

成蹊大学 Society 5.0 研究所開設記念フォーラム「Society 5.0 を生きる」を開催(ライブ配信)

成蹊大学(東京都武蔵野市、学長:北川浩)は、2021年9月7日(火)に Society 5.0 研究所開設記念フォーラム 「Society 5.0 を生きる」を開催します。AI やデジタル化が社会(特に金融業界)にどのような影響をもたらすかについて、外部ゲストをお招きし、講演・フリートークを実施。Society 5.0 を生きるヒントを見つけていきます。

2019 年に開学 70 周年を迎えた本学では、三菱創業 150 周年記念事業委員会からご支援をいただき、2020 年 4 月に Society 5.0 研究所を開設しました。今回のフォーラムはこれを記念し開催するもので、ライブ配信を行います。概要は下記の通りです。

【開催日時】9月7日(火) 19:00~20:30 (事前申込制・ライブ配信)

【出演者】

- ・株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ (MUFG) 取締役代表執行役社長 グループ CEO Global Open Network 株式会社取締役会長 亀澤宏規
- ・株式会社三菱総合研究所(MRI)リサーチフェロー 村上清明
- •成蹊大学学長 北川浩
- ·成蹊大学 Society 5.0 研究所所長 佐藤義明

【講演内容】

<第1部>特別講演「MUFG が描く金融の未来~AI やデジタル化がもたらす革新~」 <第2部>フリートーク

【お申込(無料)】

以下のURLより申込サイトへアクセスし、氏名・メールアドレス等を登録の上、視聴。 https://v2.nex-pro.com/campaign/27743/apply

【資 格】どなたでもご参加いただけます。

【定 員】1000 名(申込順)

【主催】成蹊大学 Society 5.0 研究所

本件に関する報道機関からのお問合せ先

成蹊学園 企画室 広報グループ

TEL.0422-37-3517 FAX.0422-37-3704 E-mail.koho@jim.seikei.ac.jp